3.14 -3.15
Aoknoels oy. ipriov cerhidag 62 — 63

Epomioeig Katavonong
1.

[Tote pio gubeia £xet dv0, éva N kKavéva KOO onuelo pe Evav KOKAO;

‘Eoto 0 n andotacn tov kEvipov amd tv gubeio Kot p 1 aktiva Tov KOKAOL TOTE
i)  Avo kowva onpeia, 6tav & <p

i) "Eva xowo onueio, otav 6=p

iii) Koavéva kowd onueio, otav 6 > p

2.
Etvor dvvatdv oto mapaxdato oynua vo eivat OA = OB = OT;
AWKa10A0YNOTE TV OTAVTINOT| GOG

o Oy 81011 TOTE 0 KOKAOG pe kévtpo o O Ba

elye tpla ko onpeia pe v gubeia €

3.
210 mapakdto oynua to PA, PB givon epantdpeva tpmpata , n PK dtyotopog g

APB, 10 A, N péoa tov toEov AAB kot ANB avtictotryo kot M 1o pHéco g
xoponc AB.
Xapaxtnpiote g cwotn ( £ ) N AdBog ( A ) kébe pia amd TIg TOPaKAT® TPOTACELS

B
i) PA=PB z A
i) HPK diépyetan and 1o O )Y A
i) H OM diépyeton oo ta P, A, N > A
iv) H npoéktaon tov AM dyotopel Tig yovieg 3 A

APB , AOB kat 10 1060 ANB



Aocknosig Epréomong

1.

Av &yovpe 800 opOKEVTPOVG KOKAOVC, Vo eENYNGETE Y1oTi OAEG O1 YOPOEC TOV
HEYEAOL KUKAOV TTOV EPATTOVTOL GTO HKPO KOKAO glvat {ogg.

Avon

IMarti £yovv ioa amootuaTO

2.

Atveton kokAog (O, p), pia d1duetpodg tov AB Kot o1 epantopeveg €, €, TOL

2

KOKAov oto. A, B. Av pa tpitn epantopévn € téuveitig €, €, ota I, A, va

omodeitete 6Tt TOA = 90°

2

Avon
‘Eoctow M 10 onueio emapng g € pe tov
& & KOKAO.
o H dwaxevtpikn gvbeio 'O dryotopet
A R B yovie AOM .
/ H dwaxevipikn| evbeio AO dryotopei ™
A yovio BOM .
r M Anhaon ot O, OA dyrotopoHv 600 ePeENG
V‘ TOPOTANPOUATIKES YoVies, apa gival
KaOeTEC.

3.

Ao e€mtepikd onueio P xoxiov (O,R) gépovue ta epamtopeva tuquoata PA
ka1t PB. M tpitn epantopévn oe onueio E tov kdxhov téuver ta PA kou PB ota
onueta I', A avtiotoyya. Na Bpebei n mepiperpog tov tpryddvov PI'A wg cuvaptnon
tov tunuatov PA ko T'A.

Avon

P

Eivon I'E =TA ocav epantopeva tunpoto
Opoiwg AE =AB ka1 PA=PB

PIT+T'A+AP=PA-TA + TA + PB-AB
=2PA




ATOOEIKTIKEG AGKNOELS
1.

Noa arodei&ete 0TL 600 onpeio (oG ePATTOUEVNS KOKAOV, T OTTOT0 IGATEXOVV
and to onueio emaEng, anéyovv {61 OTdGTACT Ao TOV KUKAO.

(O, p) 0 KdKAOG

AMB epantopévn pe MA = MB

Ov OA, OB téuvovv tov kOkAo ota [',A
®a amodeifovpe 6Tt AI' = BA

dépovpe v OM. Tote OM L AB

(II-I-IT) = 1p. OMA =1p. OMB =

OA=0B =
OA-OI'=0B-0A =
Al = BA

2.
Amo onueio M e€mtepikd tov kbkAov (O,R) @épovpe tig epantopeveg MA, MB
tov KOKkAov. [lpoekteivovpe to OB xatd ico tuqua BI'. Na amodeilete ot

n yovia AMT  egivar TPUTAAGLO TNG BMT .
Avon
M IS:M ],lfiCSOK('XQSTOg tov OI' =
M, =M,
A MA, MB gpomtdpeva tufuote =
M, =M,
O B r Apa Ml = l\A/I2 = M3
Ondte AMI =3 M3

3.

And eEmtepcd onpeio P evdg kdxhov kévipov O, PEPOLLLE TO EPATTOUEVA
tuquota PA kor PB. Av M gtvan éva ecmtepikd onpeio tov evBiypappov
tunpatog OP va amodeilete 0Tt MAP = MBP.

Avon
P
Tp. PMA = 1p. PMB 81011
PM xown,
/“ PA =PB ocav epantopeva tunpato
A X\ B kot PO dyyotdpog mg APB cav dlokevTpikn gvbeia.

Apa MAP = MBP



